

厦企安井食品递表港交所

晨报讯(记者 钟宝坤)自去年12月赴港上市议案在股东大会审议通过后,时隔一个月,厦门企业安井食品拟“A+H”两地上市的计划终于走出实质性一步。近日,港交所官网显示,安井食品递表港交所,高盛、中金公司为其联席保荐人。

安井食品主要从事速冻调制食品(以速冻鱼糜制品、速冻肉制品为主)和速冻面米制品、速冻菜肴制品等速冻食品的研发、生产和销售。其成立于2001年,2017年2月成功在上交所主板挂牌上市。

随后几年,该公司业绩激增,

发展成为速冻行业龙头。按2023年收入计,安井食品是中国最大的速冻食品公司,市场份额为6.2%,其中在中国速冻调制食品市场份额为12.7%,在中国速冻菜肴制品市场份额为4.9%。

财务数据方面,2020年至2023年,安井食品实现收入分别

为69.65亿元、92.72亿元、121.87亿元、140.45亿元,增速分别为32.25%、33.12%、31.39%、15.29%;净利润分别为6.04亿元、6.83亿元、11.01亿元、14.78亿元,增速分别为61.73%、13.00%、61.37%、34.24%。2024年前三季度,公司实现营收

110.77亿元,同比增长7.84%;净利润为10.47亿元,同比下滑6.65%。

本次申报港交所上市,安井食品拟IPO募资用于扩大销售和分销网络,提升采购能力、优化供应链及搭建全球供应链平台,更好实现业务营运数字化。

【2024年】

厦门进出境维修飞机数量全国居首

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 殷冷媛)近日,在厦门一站式航空维修基地,一架刚刚完成检修的波音747飞机在拖车牵引下缓缓离开机库,从厦门高崎国际机场起飞离境。据统计,2024年,厦门海关累计监管进出境维修飞机409架次,稳居全国首位;监管进出境民航飞机维修发动机271台,同比增长12.9%,创历史新高。

厦门是我国最早布局航空维修产业的地区之一,经过30多年发展,目前已聚集太古飞机、新科宇航、霍尼韦尔等一批国际知名

的航空维修企业,形成具有较完备产业生态的一站式航空维修基地。

2024年厦门航空维修产业实现总营收161.45亿元,同比增长32.8%,再创历史新高。

“飞机维修是个精细活,虽然简单来说就如同汽车到4S店做保养,但是飞机维修对技术精度和时效性都有着极高的要求。”厦门太古飞机工程有限公司物料管理部物流运作经理陈艳锋说,“在航空供应链紧张的当下,海关多项创新举措为我们高效运转提供了强有力的支撑”。



厦门机场海关关员到航空维修企业,对即将复出境的维修飞机开展实地监管。
谢臻 摄

“专精特新”企业联展启动

晨报讯(记者 黄晶晶)1月24日,2025年厦门市“专精特新”企业联展在高崎国际机场启动。活动由厦门市工业和信息化局举办。

本次活动展示了厦门市15家国家级专精特新重点“小巨人”企业的优秀产品及成果,为公众提供了一个直观了解、亲身体验的平台。

据介绍,此次联展活动是《厦门市支持专精特新企业高质量发展的若干措施》《厦门市进一步促进企业开拓国内市场若干措施》的具体实践,旨在提振企业信心,塑造厦门专精特新企业的群体品牌形象。

近年来,厦门市从企业研发创新、技术改造、融资支持等方面,全方位开展专精特新企业数量跃升和质量提升工作。截至目前,厦门市已累计培育46家专精特新重点“小巨人”企业、183家专精特新“小巨人”企业、1866家专精特新中小企业、2178家创新型中小企业,各梯次数量均名列全省首位。

福建鞋靴出口总值领跑全国

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 汪嘉雯)1月24日,ECCO(厦门)有限公司一批价值194万元的鞋靴经过厦门海关检验合格后发往海外市场。

福建是我国鞋靴出口第一大省份。凭借精细的制鞋工艺,“闽造”鞋靴深受海外市场

青睐,形成“订单多、技艺精、品质佳”的良性循环。据厦门海关统计,2024年福建省鞋靴出口787.99亿元,同比增长0.7%,占同期全国鞋靴出口总值的23.62%,居全国第一。民营企业主力军作用凸显,出口627.87亿元,同比增长3.2%,占

同期福建省鞋靴出口总值的79.68%。

“2024年我们公司共出口成品鞋8.3亿元,同比增长4.1%,产品远销欧盟、美国、澳大利亚、新西兰、日本及韩国等。”ECCO(厦门)有限公司负责人吴圣材介绍。

为服务福建鞋靴进一步开拓海外市场,厦门海关畅通出口“绿色通道”,叠加运用出口原产地证书“智能审单+自助打印+掌上申领”、货物“即到即报、快验快放”等便捷通关措施,为鞋靴“跨海远航”贡献力量。

做文明有礼的厦门人

亲有礼

传承好家风·相亲又相爱

图说我们的核心价值观

富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善



公益广告

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)